

## Республика Дагестан Министерство образования и науки республики Дагестан Буйнакское районное управление образования МКОУ «Акайталинская СОШ»

368200 РД, Буйнакский район сел. Акайтала ул. Центральная, тел. 89288734195

## Информация о работе клуба юнармейцев «Патриот», МКОУ «Акайталинская СОШ», 2018 – 2019 учебный год

16 ноября 2018 года в школьном уголке музея в кабинете истории МКОУ «Акайталинская СОШ» прошло мероприятие, посвященное Великой Отечественной войне для учащихся 9 – 11 классов (22 уч.)



21 января 2019 года в МКОУ «Акайталинская СОШ» члены клуба юнармейцев «Патриот» провели мероприятие на тему «Мы помним, мы гордимся» (23 уч.)



25 января 2019 года в МКОУ «Акайталинская СОШ» учитель истории Залимхханов 3. А. вместе с членами клуба юнармейцев «Патриот» подготовили мероприятие, посвященное блокаде Ленинграда. (26 уч.)

